

新闻公报
政府公布职业退休计划上诉委员会任命
2014年9月26日（星期五）

政府今日（九月二十六日）公布，财政司司长根据《职业退休计划条例》（第 426 章）行政长官转授的权力，委任钟咏雪、邝凤萍和苏雯华分别为职业退休计划上诉委员会（上诉委员会）的主席、副主席和新成员。

财政司司长同时再度委任三名现任成员张颖娴、左龙佩兰和李秀慧。有关任期为两年，由二零一四年十月一日至二零一六年九月三十日止，首末两天包括在内。

财经事务及库务局局长陈家强欢迎上诉委员会的任命。

陈家强说：「上诉委员会由不同专业范畴的人士组成。他们拥有金融市场的实际运作经验及专业知识。」

他说：「钟咏雪女士是事务律师，自二零一二年担任上诉委员会的副主席。我相信在她的领导下，上诉委员会必定能保持其公正性。我亦欢迎新任和续任的上诉委员会成员。」

陈家强同时赞扬将卸任的上诉委员会主席石永泰和委员吴韵宜。

上诉委员会根据《职业退休计划条例》第 61 条成立，就根据该条例所指明的职业退休计划注册处处长的决定而提出的上诉，负责作出聆讯。

由二零一四年十月一日起，上诉委员会的成员名单如下：

主席

— —

钟咏雪

副主席

— — —

邝凤萍

成员

— —

张颖娴
左龙佩兰
李秀慧
苏雯华

完